

O Município de Cerro Grande do Sul, por meio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 01/2019, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 001/2019

LOCAL E HORÁRIOS DAS PROVAS

O MUNICÍPIO DE CERRO GRANDE DO SUL, através da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**,

TORNA PÚBLICO que realizará **PROCESSO SELETIVO**, em conjunto com instituto GHB Gestão de Pessoas e estágios, para preenchimento de vagas remuneradas de estágios, bem como cadastro de reserva, será no **dia 17 de Fevereiro de 2019**, no horário das **13:30 horas às 16:30 horas (horário de oficial de Brasília)**, no **Escola Municipal de Ensino Fundamental Fortaleza**, situado na **Rua Dr Alfredo Hennig, 855, Cerro Grande do Sul - RS, 96770-000– Centro**.

O candidato deverá comparecer ao local designado para realização das provas, com antecedência mínima de 30(Trinta) minutos do horário estabelecido

para o início das mesmas.

Prefeitura Municipal de Cerro Grande do Sul.

LEIA-SE:

EDITAL Nº 001/2019

LOCAL E HORÁRIOS DAS PROVAS

O MUNICÍPIO DE CERRO GRANDE DO SUL, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO,

TORNA PÚBLICO que realizará **PROCESSO SELETIVO**, em conjunto com instituto GHB Gestão de Pessoas e estágios, para preenchimento de vagas remuneradas de estágios, bem como cadastro de reserva, será no **dia 17 de Fevereiro de 2019**, no horário das **13:30 horas às 16:30 horas (horário de oficial de Brasília)**, no **Escola Estadual De Ensino Médio Mem De Sá**, situado na **Rua Dr. Henrique Vila Nova, Cerro Grande do Sul, N° 30.**

O candidato deverá comparecer ao local designado para realização das provas, com antecedência mínima de 30(Trinta) minutos do horário estabelecido

para o início das mesmas.

Prefeitura Municipal de Cerro Grande do Sul.